

## 540. 耶穌談到宗教偏見，嘲笑和蔑視

2017年8月31日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的單詞

耶穌開始：“人們對你說什麼有什麼關係 - 只要我知道你對我是誰？”

(克萊爾) 主啊，當人們誤解或評判你時，這是不是傷害了你？

“確實如此，但出於不同的原因。他們的上帝剛剛拜訪了他們，這是一種獨特的恩典，但他們錯過了探訪的時間，繼續犯罪。這就是我傷心的原因。”

好吧，這讓我很難過，因為他們無法辨別你的聲音，但另一個人的聲音對他們來說似乎是正確的。

“這是事實，這就是為什麼人們的生命充滿了混亂。克萊爾，憑著他們的果實，你會認識他們 - 然而通過你的果實他們仍然不認識你;他們仍然不認識我。他們所知道的是我的人造版本。但是他們在經驗上並不了解我。這就是為什麼他們無法識別我的聲音。那些尋求我的人會找到我。但很多人都停下來接受假冒。”

為什麼，主啊？

“他們接受我的部分文化和宗教信仰的肯定。這很舒服，但是他們停在那裡，以為我適合他們的盒子，而那個盒子外面的任何東西都不可能是我。人們受到同齡人和他們的文化的約束。知道耶穌是不安全的，我的意思是真的知道我。”

“有些人嫉妒，有些人害怕，有些人懶惰，但沒有人願意挖掘，直到他們得到我是誰的真實真相。他們在他們的教堂和家人在一個舒適的地方定居，而不是被稱為狂熱者直到他們有更多的我才會感到高興。”

“還有其他人，他們心中聽到我的聲音說'來，走得更近。還有更多，不要停在這裡！繼續尋找我。'並且他們願意冒險聲譽，朋友，工作 - 任何東西都為了有更多的我。這些是世人稱之為傻瓜的人，但他們是我給予我心靈的人。”

“我無能為別人做任何事；他們的思想已被文化偏見所封閉。我可以在他們認為我的人的盒子裡行動，但這是非常有限和有限的。更像是冰山上的白霜。在山上的冰山的微小表面上的小薄片。讓他們獨自，親愛的，你無能為力說服他們。相反，你是對他們的世界和他們的信仰的威脅。

”

(克萊爾) 哦。主啊，這太傷心了。

“它是。但他們會去天堂，然後他們會經歷我像我真實的。與此同時，你發來的消息讓越來越多的人湧向我的心，永遠呆在那裡。請放心，那些嘲笑和譴責你的人有一天會得到全部真相。在那之前，請記住他們在你的祈禱，並滋養那些想要我的所有的人，而不是短缺我所擁有的一切。”

(克萊爾) 在這裡，我想補充一點，我沒有所有耶穌！好悲傷，不！如果我這樣做，我可能會當場死亡。只有他給了我的東西。但是當你想要尋找住在他心裡時，他可以給你越來越多的自己。永遠不要停滯再渴望更多 - 上帝永無止境！耶穌，很多人都在談論九月的一個事件。

“男人們仍在試圖計算並再猜測我。”他深深地嘆了口氣。“.....當他們繼續忽視他們面前的好事時，他們迫切需要做的事情，在他們還有時間。”

(克萊爾) 嗯.....說到時間.....？

他微笑著說：“我知道這會引發這個問題。你的答案是“保持穩定”。順便說一下，當你不按照自己的意願禱告時，不要受到譴責。只要堅定地決定回到你應該做的祈禱。”

(克萊爾) 是的 - 今天我只是沒有按照我需要的方式祈禱.....但是我想問你，主啊 - 危險是過去了嗎？

“沒有。它仍然非常非常接近。不要停止祈禱。我的父親聽到你的祈禱，克萊爾和所有心靈居民的呼聲，憐憫世界。這就是為什麼你們中的許多人正在經歷混亂的日子，更多的身體疼痛，更多的反對和缺乏。這些是我在我的身體中分配負載的方法。每個人都有一些難以處理和攜帶的東西 - 他們的西蒙十字架。它實現了很多好處。但你不能停下來，它仍然太靠近了。”

“親愛的新娘，我知道你的希望和夢想。我知道你的失望和選擇，即使事情不順利，也要堅持下去。當你選擇將這個十字架放在肩上並隨身攜帶時，我感到非常榮幸。你願意和我一起受苦，為了紀念我的世界帶著我的十字架的一部分。”

“每個人都喜歡豐富和獎勵，沒有人想要痛苦和苦難 - 除了那些愛我的人超過愛他們自己的。他們是那些安慰我心靈的人，擦乾我流的淚水，讓我微笑。是的，你做了所有這些事，我的新娘;你是在這個痛苦的地球上的安慰。你帶給我希望和喜悅。你是我心愛的人。”

“我們仍在攀登長長的山丘，甚至到了 Calvary 髑地，直到我回到地球上接收我的王國。我們將一起攀登，為我的回歸一起為世界做準備。所以，不要厭倦。”

“哦，我知道，我這麼說，'不要厭倦。'我知道有些人甚至覺得有點鄙視，我仍然這麼說。請，不要那樣對我犯罪。請接受這些詞語，因為它們的意思是真誠地來自我的心，鼓勵你在這場鬥爭的痛苦中繼續前進。即使在蔑視的嘲笑中，“你的上帝在哪裡？他還沒來！也許他睡著了？”

“如果你必須，請求我更多信仰。有一天你會看到我為你準備的非常好的獎勵，因為即使在疲憊，輕蔑和蔑視中你也是堅定的。即使人們打電話說你欺騙。哦，是的，我知道很多人都叫你是上當受騙。為他們禱告;當他們被留後時，他們的杯子確實非常痛苦。”

“對於大多數人來說，狂歡將在你的一生中發生。還有其他我打電話召回家;他們已經全力以赴，我急於獎勵他們。堅強，我的新娘，堅強。成為這個地球的光和鹽。”